

## NDCの手引き(第1刷)正誤表

NDCの手引き 第1刷に以下のような誤りがありました。お詫びして訂正します。なお、この訂正は、第2刷には反映されています。

頁	行	誤	正
43	13	→フランス絵画(723.5)	→フランス絵画(723.35)
72	下4	物	物:新聞, 雑誌, 紀要
137	下9	家庭と学校との関係:PTA, 学校父母会, 後援会	家庭と学校との関係:PTA, 学校父母会, 後援会, 同窓会
141	下8-7	…, 402.9に収める従来の取り扱いを別法とした。	…, 402.9に収める取り扱いを別法とした。
202	下10	374.6 家庭と学校との関係:PTA	374.6 家庭と学校との関係:PTA, 学校父母会, 後援会, 同窓会